

Суть проблемы, с которой мы обратились к Александру Владимировичу, состояла из вымогательства денег, путем психологического оказания на нас давления со стороны третьих лиц и ложного обвинения в мошенничестве, связанном с якобы двойной продажей нами одного и того же объекта недвижимого имущества (земельного участка), сопровождающегося угрозами о возбуждении уголовного дела и привлечения нас к уголовной ответственности, если мы не заплатим некую (для нас значительную) денежную сумму.

Только с помощью высокого профессионализма и грамотно составленного плана действий Александра Владимировича нам удалось добиться справедливости, избежать уголовной ответственности, сохранить наши денежные средства, а главное сохранить наше здоровье и нервную систему.

Работа нашего адвоката полностью оправдала уплаченные денежные средства за оказание нам юридической помощи, поверьте, время, нервы и здоровье стоят дороже денег. Ведь Александр Владимирович непосредственно лично присутствовал либо был с нами рядом и на переговорах с вымогателями, и с правоохранительными органами. Когда есть рядом адвокат - правозащитник, ты сам становишься сильнее и готов противостоять несправедливости в отношении себя.

Ввиду правовой неграмотности, незнания законов и наших прав мы, находясь в нервном напряжении, не знали что делать? как быть? куда бежать? с чего начинать? у кого попросить помощи и защиты? Знакомая порекомендовала обратиться к Александру Владимировичу, как к практикующему адвокату - юристу со знанием своего дела, спасибо ей огромное за это.

Александр Владимирович очень внимательно и профессионально подошел к нашей проблеме, мы ему доверились, он нам оказал очень сильную моральную поддержку. Его знание дела, профессионализм, грамотный подход и чуткое отношение к клиенту - все это привело к успешному разрешению нашей непростой проблемы. С помощью Александра настоящие виновные были «выведены на чистую воду», вымогатели остались ни с чем, а мы теперь «спим спокойно».

Будем рекомендовать Александра Владимировича своим знакомым и друзьям, как профессионала «со знанием дела».

Спасибо Вам Александр Владимирович! Успехов Вам в таком непростом деле, как защите прав и интересов простых людей!